5.4. 3apaHuA AN TUMOBLIX PACYeTOB

3ananme 5.1. 3anansl aMckpeTHble ciyvaiineie Benwuunel X' W Y . Haiitw pan pacnpe
JieNneHHA cIy4aiHoi BeTHYHHBL £ M BCE €€ YHC/IOBLIE XapaKTePHCTHKH,

Bapuanmm 3adanus
1. Z=2X+Y y 2. 2=-X+2Y
X -1,5 1 2,5 3 X —I 0 1 2
P 0,2 0,3 0,2 0,3 P 0.3 0,2 0.4 0.1
¥ 2 1 1,5 2 ¥ —1 0 1 2
P 0,2 0,1 0,5 02 | I 0,2 0,2 0,2 0.4
3. Z=-X+Y 4. Z=X+Y
X 24 | -14 0 1,3 X -3 1 0 1
P 0,1 0 0,6 0.3 P 0,2 0,2 0,1 0,5
Y -1 0 1 1,5 ¥ -2 -1 0 3
P 0,3 0,2 0.4 0,1 P 0,1 0.6 0,1 0,2
3. Z=X-Y 6. Z=2X+Y
X -1 0,5 0 2 X -1 1 1 2

0,3 0,15 | 0,15 0.4 02 |- 0.2 04 0.2

0,5 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 0,3 0,3

7. Z=2X-Y 8. Z=X+Y
A -1 0 1 2 X 2.5 -1 0 2
P 02 | 04 | 01 0,3 P 04 | 03 | 02 | 01
y | 2 | -1 0 I ¥ | -1 | 05| 0 1
P |03 | 02| 01 | 04 P | o4 |02 ] 03 | ol
9. Z=-X+Y 10. Z=-X+¥
x | =2 | 4 1 2 | x 0 | 2 3
P 02 | 02 | 0] 0,5 P 03 | 03 | 02 | 02,
y | 2 | 1 3 vy | 2 | - 0 .
p | 02 | 03 | 01 | 04 P | o1 | 04 | 03 0.2



1. Z=X-Y

X -1 0 1 2
P 0,3 0,5 0,1 0,1
¥ 0 1 3 4
P 0,5 0,3 0,1 0.1
13. Z=2X-Y
X -2 -1 1 2
—P 1 0,3 0,2 0,2 0,3
¥ 0 1 2 3
Pﬂ_h4T{u 0,2 0,2
15, Z=X+Y
X -1 0 1 2
P 02 0,25 0,15 0.4
Y 1 2 3 4
j _j-ﬁ,4 0,3 0,2 0,1
17. Z=X+Y
X I N 2 3 3
P 0.5 0,3 0,1 0.1
Y 0 1 3 4
) P 0.4 0.3 0,2 ml
19. Z=-X+2Y
X -3 | -2 —1 T
P 03 | 02 | 0,1 u,4ﬂ
Y 0 1 2 3
F I%U,S 0,3 0,2 ]

12. Z=X+2Y
X | -2 -1 0 1
P | 02 | 05 | o1 0.2
¥ 0 1 2 3|
P 0,1 07 | 02 | o |
14. Z=X-2Y
x | -1 [ o | 1 | 4
03 { 01 | 01 | 05
¥ 1 2 3 4
P 02 | 01 | 05 | 02
16. Z=2X-Y
x| 2 [ a0 [
;_ El— 0,2 0,5 0,2
4 -1 0 1 2
P 02 | 04 | 02 | 02
18. Z=2X-Y
X -1 ] 2 :','5
P 0,4 04 | o1 0,1
4 1 U 2
P 0,2 0,5 0,1 0,2
20 ¥=X+7Y
X -1 0 1 4
P 0.3 0.4 0,2 0,1
Y -1 0 1 4
P 03 | 04 | 02 | 01




[ i

2. £=2X-Y 2. L=X-Y

x | 2 | 4 0 I X | 3 | 4 0 2
P | 03 | 02 | 04 | 0 Pl ol | 04| 05| o
Y 0 | 2 3 ¥ | -1 0 1 2
P |04 | 02| 03 | 01 | P | 03] 03 | 03 | o1
23. Z=X+2¥ 2. Z=-X+Y
x | 3 | - 0 1 X | - 0 | 1 2 !
P | 02| 02| 02 | 04 P | 03 | 02| o1 | 04 i
Y | 3| -1 | o 1 y | 2 [ o | o 1]
P 02 | 02 | 02 | 04 P 02 | 01 | 04 | 03

25. Z=2X+Y 2%. Z=X+Y ;
X | 4 0 1 2 x | 2| o 2 3
P | o2 ] 03| o4 | o1 Pl o2 | 03| 04 | o1
y | -1 | o i 2 a0 o 1 2
P [ o2 ] 03| 04 | o1 P | o1 | o4 | 05

27. Z=X-¥ 28. Z=X-2Y
x | -1 | o 1 2 X | a1 | o |
P {02 | 04 | 02 | 02 P | 02 | 06 | 02

Yy | o I 2 3 ¥ | o 1 2

P | os | 02| 03| o P | 04 | 02 | 02
29.Z=X-Y 30, Z=2X-Y

X | o 1 2 3 X | o ! 2

P | o5 | 03| 02| o P | o4 | 04 | 02

y | 2 | a1 | o 1 ¥ | -1 | o I

P | o | 02| o1 | o1 P | 03 | 05 | 01




